
In stemming komt het amendement-Wolfsen/Van
Toorenburg (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Wolfsen/
Çörüz (stuk nr. 26, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 26 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Wolfsen/Teeven (stuk
nr. 16) tot het invoegen van een nieuw onderdeel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Wolfsen/
Teeven (stuk nr. 17, II) tot het invoegen van een nieuw
onderdeel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 17 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Wolfsen/Çörüz (stuk
nr. 11) tot het invoegen van twee nieuwe onderdelen.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Wolfsen/
Teeven (stuk nr. 24, II) tot het invoegen van een nieuw
artikel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de SGP, de PVV, het lid Verdonk en van de fractie
van D66 het lid Van der Ham voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en de overige aanwezige
leden ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 24 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Wolfsen/Teeven (stuk
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de

aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Wolfsen/Van Toorenburg (stuk nr. 21), de gewijzigde
amendementen-Wolfsen/Çörüz (stuk nrs. 26, I tot en met
III), het amendement-Wolfsen/Teeven (stuk nr. 16), de
gewijzigde amendementen-Wolfsen/Teeven (stuk nrs. 17,
I tot en met IV), het amendement-Wolfsen/Çörüz (stuk nr.
11), de gewijzigde amendementen-Wolfsen/Teeven (stuk
nrs. 24, I en II) en het amendement-Wolfsen/Teeven (stuk
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van de wetsvoorstellen
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Verkeer en Waterstaat (XII) voor het
jaar 2008 (31200-XII) en Vaststelling van de
begrotingsstaat van het Infrastructuurfonds voor
het jaar 2008 (31200-A), te weten:
- de motie-Roemer over het capaciteitsplan voor het
spoor (31200-XII, nr. 30);
- de motie-Roemer over een onafhankelijk onderzoek
naar instandhouding van de Beneluxtrein (31200-XII, nr.
31);
- de motie-Roemer over een nationaal net voor de
interliner (31200-XII, nr. 32);
- de motie-Roemer over de snelwegbus (31200-XII, nr.
33);
- de motie-Roemer/Leijten over een ov-studentenkaart
voor 16- en 17-jarige mbo-leerlingen (31200-XII, nr. 34);
- de motie-Roemer over de terugkeer van geschrapte
treindiensten (31200-XII, nr. 35);
- de motie-Koopmans c.s. over een extra impuls voor het
Implementatieplan Toegankelijkheid Spoor (31200-XII, nr.
36);
- de motie-Koopmans/Anker over voorstellen voor
stimulering van thuis- en telewerken (31200-XII, nr. 37);
- de motie-Koopmans/Roefs over een tweede tranche
spoordoorsnijdingen (31200-XII, nr. 38);
- de motie-Koppejan/Vermeij over de nieuwe normen
voor waterveiligheid (31200-XII, nr. 39);
- de motie-Koppejan/Vermeij over stimulering van de
samenwerking in de waterketen (31200-XII, nr. 40);
- de motie-Koppejan/Roefs over aanbestedings-
procedures waarbij ook kleinere en middelgrote
bedrijven kunnen inschrijven (31200-XII, nr. 41);
- de motie-De Krom over afzien van de voorgenomen
kilometerheffing (31200-XII, nr. 42);
- de motie-De Krom over actualisering van de vervoers-
prognoses in de Nota Mobiliteit (31200-XII, nr. 43);
- de motie-De Krom c.s. over versnelling van de aanleg
van vier sporen op de Flevolijn (31200-XII, nr. 44);
- de motie-De Krom/Duyvendak over verifiëring van
uitspraken van de minister van Verkeer en Waterstaat
over extra investeringen in het spoor (31200-XII, nr. 45);
- de motie-De Krom over goedkoper werken door
ov-bedrijven in de G3 (31200-XII, nr. 46);
- de motie-Roefs c.s. over hervatting van de planstudie
A1 tussen knooppunt Beekbergen en Deventer (31200-XII,
nr. 47);
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- de motie-Roefs c.s. over stimulering van kennis-
uitwisseling over proeven met gratis openbaar vervoer
(31200-XII, nr. 48);
- de motie-Madlener over het tot de komende verkiezin-
gen niet afsluiten van grote contracten inzake rekening-
rijden (31200-XII, nr. 50);
- de motie-Madlener over een referendum over rekening-
rijden (31200-XII, nr. 51);
- de motie-Anker c.s. over het zwaarder laten wegen van
snelle oplevering van wegwerkzaamheden (31200-XII,
nr. 52);
- de motie-Anker c.s. over verlenging van de onderzoeks-
corridors voor het spoor (31200-XII, nr. 53);
- de motie-Anker over het minimaal handhaven van de
kwaliteit van het product trein bij de uitvoering van
groeiambities (31200-XII, nr. 54);
- de motie-Anker/Koopmans over een quick scan inzake
regionale spoorlijnen (31200-XII, nr. 55);
- de motie-Anker/Roefs over een pilot met hoogfrequent
busvervoer (31200-XII, nr. 56);
- de motie-Duyvendak over een goede aansluiting van de
groei van het landelijk spoor op het regionaal openbaar
vervoer (31200-XII, nr. 57).

(Zie vergadering van 12 december 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Roemer stel ik
voor, zijn motie (31200-XII, nr. 31) van de agenda af te
voeren.

Op verzoek van de heer Anker stel ik voor, zijn motie
(31200-XII, nr. 53) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Anker (31200-XII, nr. 54) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in het Actieplan spoor en de LMCA
spoor duidelijke ambities worden uitgesproken ten
aanzien van de reizigersgroei over het spoor;

overwegende dat voor de realisatie hiervan capaciteits-
vergroting op het spoor noodzakelijk is;

overwegende dat daarnaast ook slimmere benutting van
het spoor in beginsel een verdere groei kan faciliteren;

van mening dat voor het realiseren van de groeiambities
het minimaal handhaven van de kwaliteit van het
treinproduct noodzakelijk is;

verzoekt de regering, erop toe te zien dat bij de inzet van
benuttingsmaatregelen de kwaliteit van het treinproduct
in termen van reistijden, een voorspelbare dienstregeling
en verspreiding van treinen over het uur zo veel mogelijk
wordt gewaarborgd,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 61 (31200-XII).

De motie-Anker/Koopmans (31200-XII, nr. 55) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Valleilijn (Amersfoort-Ede-
Wageningen) onlangs overbelast is verklaard;

overwegende dat Syntus heeft aangegeven, behoefte te
hebben aan spoorverdubbeling tussen Zevenaar en
Doetinchem;

overwegende dat er ook vanuit andere regio’s wensen
liggen voor inhaalsporen of spoorverdubbeling op
enkelsporige trajecten om de frequenties te kunnen
verhogen;

verzoekt de regering, in samenwerking met de decentrale
overheden een quick-scan te doen naar de markt en de
capaciteit op de regionale spoorlijnen en de resultaten
hiervan met de aangekondigde mobiliteitsvisie te
presenteren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 64 (31200-XII).

De leden Roemer en Anker hebben hun moties (31200-
XII, nrs. 33 en 56) samengevoegd tot de volgende
gewijzigde motie:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er verschillende plannen zijn voor
collectief personenvervoer over snelwegen zoals het plan
’’Groen Asfalt’’ van Koninklijk Nederlands Vervoer en het
Deltaplan Bereikbaarheid;

overwegende dat busvervoer veruit de minst milieu-
belastende vorm van gemotoriseerd vervoer is;

overwegende dat er veel bedrijvenlocaties in de directe
nabijheid van snelwegen zijn gevestigd die nu niet goed
bereikbaar zijn met het ov;

verzoekt de regering, te onderzoeken of snelwegbussen
een bijdrage kunnen leveren aan het verminderen van de
filedruk, een pilot met hoogfrequent busvervoer op een
filegevoelig traject in de Randstad op te zetten, inclusief
haltes bij bedrijvenlocaties, en te onderzoeken of bussen
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vaker gebruik kunnen maken van de vluchtstrook,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 65 (31200-XII).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Roemer (31200-XII, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Roemer (31200-XII, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Roemer/Anker
(31200-XII, nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Roemer/Leijten (31200-XII,
nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Roemer (31200-XII, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat het lid Verdonk tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koopmans c.s. (31200-XII,
nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koopmans/Anker (31200-XII,
nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koopmans/Roefs (31200-XII,
nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koppejan/Vermeij (31200-XII,
nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koppejan/Vermeij (31200-XII,
nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de SGP, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koppejan/Roefs (31200-XII,
nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom (31200-XII, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Krom (31200-XII, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Krom c.s. (31200-XII,
nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom/Duyvendak
(31200-XII, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Krom (31200-XII, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Roefs c.s. (31200-XII, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
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motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Roefs c.s. (31200-XII, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Madlener (31200-XII, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (31200-XII, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Anker c.s. (31200-XII, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Anker (31200-XII,
nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Anker/Koopmans
(31200-XII, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Duyvendak (31200-XII,
nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van de wetsvoorstellen
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid
(XV) voor het jaar 2008 (31200-XV) en Vaststelling
van de begrotingsstaat van het Spaarfonds AOW
(E) voor het jaar 2008 (31200-E), te weten:
- de motie-Ulenbelt over handhaving van de tewerkstel-
lingsvergunningen voor Roemenen en Bulgaren
(31200-XV, nr. 25);
- de motie-Ulenbelt over opnieuw invoeren van de
regulering van het verkeer van werknemers uit MOE-
landen (31200-XV, nr. 26);

- de motie-Ulenbelt over de problemen door de
ongecontroleerde instroom van arbeidsmigranten uit de
MOE-landen (31200-XV, nr. 27);
- de motie-Ulenbelt over het akkoord tussen de vakbon-
den en de VNG (31200-XV, nr. 28):
- de motie-Karabulut over het oormerken van middelen
voor armoedebestrijding en schuldhulpverlening
(31200-XV, nr. 29);
- de motie-Karabulut over het sneller verstrekken van
uitkeringen (31200-XV, nr. 30);
- de motie-Van Hijum c.s. over het bevorderen van de
samenwerking tussen de ketenpartners op regionaal
niveau (31200-XV, nr. 31);
- de motie-Van Hijum c.s. over de financiering van de
REA-instituten (31200-XV, nr. 32);
- de motie-Omtzigt/Hamer over een goed inzicht in de
koopkracht na pensionering (31200-XV, nr. 33);
- de motie-Nicolaï over het ontwikkelen van voorstellen
gericht op verhoging van de arbeidsparticipatie
(31200-XV, nr. 34);
- de motie-Nicolaï over het alleen openstellen van de
grenzen als omringende EU-landen hiertoe ook besluiten
(31200-XV, nr. 35);
- de motie-Nicolaï/Koşer Kaya over de vormgeving van
het integratietraject (31200-XV, nr. 36);
- de motie-Blok over het baseren van de WW-uitkering op
de werkelijk betaalde premies (31200-XV, nr. 37);
- de motie-Blok over stopzetten van de export van
kinderbijslag en andere kinderregelingen naar niet
EU-landen (31200-XV, nr. 38);
- de motie-Blok over het ontwikkelen van voorstellen
voor het wegnemen van belemmeringen op de arbeids-
markt (31200-XV, nr. 39);
- de motie-Blok/Koşer Kaya over een heldere wettelijke
afbakening van het begrip zzp’er (31200-XV, nr. 40);
- de motie-Hamer c.s. over experimenteren met het
aanbieden van CWI-competentietests (31200-XV, nr. 41);
- de motie-Hamer c.s. over maatregelen ter vermindering
van leeftijdsdiscriminatie op de arbeidsmarkt (31200-XV,
nr. 42);
- de motie-Fritsma over terugdraaien van de openstelling
van de arbeidsmarkt voor werknemers uit de nieuwe
EU-lidstaten (31200-XV, nr. 43);
- de motie-Fritsma over de mogelijkheid van beroep op
sociale voorzieningen na tien jaar legaal verblijf in
Nederland (31200-XV, nr. 44);
- de motie-Fritsma over een dagelijkse meldingsplicht
voor bijstandsgerechtigden (31200-XV, nr. 45);
- de motie-Ortega-Martijn c.s. over opzetten van een pilot
schooltijdbanen (31200-XV, nr. 46);
- de motie-Ortega-Martijn c.s. over onderzoek naar
verbetering van scholingsmogelijkheden van flexwerkers
(31200-XV, nr. 47);
- de motie-Ortega-Martijn c.s. over flexibilisering van de
regeling voor pleegzorgverlof (31200-XV, nr. 48);
- de motie-Van Gent over een kerstbonus aan mensen
met huurtoeslag (31200-XV, nr. 49);
- de motie-Van Gent over de indiening van een nieuw
wetsvoorstel op basis van de voorstellen van FNV en
VNG (31200-XV, nr. 50);
- de motie-Koşer Kaya over een publiekscampagne
gericht op het doorwerken van 65-plussers (31200-XV,
nr. 51);
- de motie-Koşer Kaya over de mogelijkheid voor
65-plussers actief te blijven op de arbeidsmarkt als zzp’er
(31200-XV, nr. 52);
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